CORRECTIONS

to the paper

DISTORTION IN CERTAIN CONFORMAL MAPPINGS OF AN ANNULUS

by P. L. Duren

(This Journal, Volume 10 (1963), pp. 431-441)

Because of a failure on the part of the editors, proofsheets of this paper were never submitted to the author, and consequently the paper contains several typographical errors.

Page 432, line 12: |z| = R should be |z| = r.

Page 434, Theorem 2: $b > b^*$ should be $b \ge b^*$.

Page 439, inequality (32): $(1 - k)^2$ should be $(1 - k^2)$.

Page 441, reference [10]: delete the numbers 12-326.